

3000元,让爱情风波迭起



制图:苏倩

她是90后。活泼、可爱,还有一些任性。网吧里,她的爱情之树开始“发芽”。三年多的浪漫时光,因借钱而画上句号。游戏里建立的感情,让希望重新燃起。命运的捉弄,再次因“借钱”让风波再起。如今,她该怎么办?更重要的是,心中的他可以回来吗?

河海/文

■ 倾诉人:雪雪

网吧结缘,让爱情树“发芽”

爱情是个很奇妙的东西,来得很快,走得也很快。

我是个90后。三年前,我与网吧结缘。那时候,各种各样的游戏在网络世界里被无数像我这样的孩子玩得很火。

阿始的个头比较高,脸上充满了阳光。认识他的时候,他是网吧的店长,而我在网吧担任收银员。工作时,他总是一脸笑容,前

来上网的人好像都很喜欢和他做朋友,而且上班期间我从没有看他发过脾气,一直都在笑,我曾嘲笑他是卖笑的。

不光对顾客,他对同事也很好。每次上班时,只要他去买吃的,肯定会有当班的同事一份。

这样的男人,在我眼里,好像全世界也不多了。渐渐地,我发现,自己喜欢上他了。

年少轻狂的我,作出了一个大胆的选择:追求他。

我开始给他发短信,赞美他,或是半开玩笑地说要和他在一起。但当我正式表白的那天,他却并没有接受我。

也许是日久生情,有一天,他竟然主动约我吃饭,并正式向我求爱。

当然,我也没有拒绝,我的初恋开始了!

3000元借款,让初恋了结

其实要说我喜欢他什么,我也说不好,真的。也许,爱是说不出理由的,不管是当初还是后来。

自从恋爱以后,我们两人一直沉浸在初恋美好的时光里。

后来,我换了一份工作。而我也渐渐发现,他脾气很差,经常因为很小的事情开始发火,这是我看到的另外一个他。他发火的时候,其实我很害怕,但有一点:他发火绝对不会对我动手。

好景不长,三年时光过去了,危机也开始了。

有一天,正在上班的我忽然

接到了他的电话。他告诉我,希望我借3000元钱给他,当时我问他作何用,他没说明,只是说有急事,作为他的恋人,我当然什么话也没有就借了。

后来,在我的反复追问下,他告诉我,他朋友以他名义借钱出去了,那些要还钱的人找不到他朋友就找他,他开始说不关他的事,表示不还。可是那些人说借钱的人跑了,如果他不还,就找他父母追债。

他告诉我,他不想他父母为这件事情担心,于是自己决定将

这些钱还掉。

本来这件事,应该就这样结束了。然后,不知为什么自从那次借钱开始,我发现他对我的感情一路下滑,直到那天,他突然告诉我:分手吧,钱会还上的!

我欲哭无泪,当时,我也不知道我哪里做错了,或者是哪做得不好,但是,毕竟他提出来了。

后来的好长一段时间,我拒绝了每一个向我表白的人,因为我心里还有他,我放不下他。

在游戏里,我再次恋爱

今年3月初,刚刚走出情感沼泽地的我,在游戏里认识了第二个男友文。

他和我是老乡,我们曾在同一座城市长大,只不过见面晚了些。那段时间,我们都喜欢玩同一个游戏,并且在游戏里聊天。每天晚上都会聊到很晚,慢慢的,我将自己的内心世界展现给了他。

比如说,我告诉他我和前男友是怎么认识的,发展到哪一步,然后他为什么借钱,我们又是怎么分手的。

聊的时间久了,没想到我们

彼此也产生了感情啊。有一天他说他爱上了我,我没有说话。

上个月,他坚持要请我吃饭,最终,我们还是见面了。

我对他的第一感觉很好,人长得帅气,有朝气,很主动。当天,他陪我逛街、吃饭,还带我去坐了逍遥津公园,我们一起坐了海盗船、摩天轮,有说有笑。

天黑时,他要送我回家,我说不必了。

他忽然拉起我的手,说他爱我。渐渐地,他将我拥在他的怀里,我们彼此开始亲吻。

一个电话,让我掉进情感洼地

新的恋爱开始了,感觉和初恋完全不同。但没想到,结束也是如此迅速。

起初,我们一起都正常,彼此问候,彼此关照。我住在公司宿舍,我们单位里有个男同事对我很好,后来,我告诉他这些。然而,在他看来,有个离我近的人在照顾我,他很不放心。

几周前,我要去开会,因为铜陵北路施工,出租车司机都不愿意去目的地。当时,他也在现场,我们两个因为几句话开始斗气起来,最终我决定让有车的同事开车送我。

那天,我因为打不到车心情不好,一气之下,我就叫他滚。他

告诉我:你永远把自己看的那么高高在上。

上周,矛盾终于爆发了。那天,他竟然背着悄悄给我前男友打电话,并狠狠地损了一下前男友向我借钱一直不还的事情。

后来,前男友给我打来电话,电话那边,我第一次听到前男友哭的声音。

肚子里憋了很多气的我,在他和他见面的时候全部释放了。我向他大叫:“你有什么资格打电话给他,你没资格!”

也许,正是这句话伤了他吧,他向我提出了分手。

那个电话,再次让我掉进情感的洼地里……

这首诗,能让你回来吗?

还记得,我们在一起的时候,文开玩笑地告诉我:你不听话、任性、大小姐脾气。其实,他不了解,我只会在她面前任性,耍脾气,在其他的人面前我绝不会这样,因为我喜欢他!

这段时间,我没有去上班,把自己关在宿舍里,深刻地反思自己,我心里始终放不下他,我想告诉他,我很爱他!

深夜,我写下了这首小诗,也真心希望我们的爱情能够挽回。

结束了 静夜思

这一次 什么都结束了
我输了 输得彻底 输得一无所有

曾经幻想过多少次 我们可以一起走下去

可是我不知道 这结束来得这么快

我还不曾感觉到开始 就已经迎来了结束

我输了 输得彻底 输得一无所有

曾经幻想过多少次 我们可以一起走下去

可是我不知道 这结束来得这么快

我还不曾感觉到开始 就已经迎来了结束……

你,还能回来吗?

(文中人物均系化名,故事情节如有雷同,请勿对号入座。)

河海情事 · 由你倾诉 ·

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.com/u/1794110890

